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Escala: 1:1600 Vermell | 0,4 km
. H . Sortida: al sud d'un objecte
Equidistancia: 2m > X Q] [Hraa
0. Al'sud d'un objecte
Ajuntament de Impress'o' As 133 X Q particular
la Palma de Cervello 2 148 rf(' )&( - Entre tancat i espessor
- 31|52 / / -~ Entre murs
Al'est d'un arbre
438 A O' remarcable
3 5139 | O AToest d'una construccié
MicroSprints Al'sud-est d'un objecte
P 635 X Q particular
Al'oest d'un arbre
7149 A 'O remarcable
A l'oest d'un arbre
836 A 'O remarcable
. Al'est d'un objecte
9|31 X O particular
Al sud-oest d'un arbre
047 A Q remarcable
30 m de tram no encintat
O< 30m >© fins l'arribada
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